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Ata Número 25/2017, da Vigésima Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal 
de Iúna, Estado do Espírito Santo, da Legislatura 2017/2020, do Ano Legislativo 
de 2017, Realizada no Dia 11 do Mês de Setembro do Ano de 2017, em Sua 
Sede a Avenida Presidente Getúlio Vargas, n°. 124, 1° Andar, Centro, Iúna/ES. As 
19:00 horas o vereador Rogério Cézar, Presidente, determinou a mim vereador 
Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, a proceder a chamada dos vereadores, 
sendo que todos responderam presença. Com quórum legal o Presidente abriu a 
sessão em nome de Deus e convidou o vereador Darlan Silva Barglini a fazer a 
leitura bíblica, que foi feita em Eclesiastes 10. A ata da sessão anterior foi lida, 
discutida e aprovada por 10 (dez) votos favoráveis e 01 (uma) abstenção do 
vereador João Elias Colombo Horsth. Constou do expediente o projeto de lei n°. 
33/2017 que dispõe sobre o plano plurianual do município de Iúna/ES para o 
quadriênio de 2018/2021; o projeto de lei n°. 34/2017 que ratifica a deliberação da 
assembleia geral do CIM Pedra Azul que autoriza o ingresso de novo município 
consociado e dá outras providências; projeto de lei n° 35/2017, que autoriza o 
Poder Executivo Municipal a firmar convênio e dá outras providências; projeto de 
lei complementar n°. 09/2017, que altera a lei n°. 1.989/2005 código tributário 
municipal para alterar o local em que é devido o imposto sobre serviços de 
qualquer natureza, devido sobre as atividades relacionadas no subitem 15.01 da 
lista de serviços; projeto de decreto legislativo n°. 01/2017 que acata parecer do 
tribunal de contas do Estado do Espírito Santo e aprova as contas do município 
de Iúna/ES do ano de 2014; ofícios n°. 177 e178/2017, do Chefe de Gabinete da 
Prefeitura de Iúna, respondendo requerimentos do vereador Darlan Silva Barglini; 
ofício n°. 197/2017, do Secretário Municipal Leonardo da Costa Oliveira 
respondendo indicação do vereador Emmanuel Garcia de Amorim; ofício n°. 
198/2017, do Secretário Municipal Leonardo da Costa Oliveira respondendo 
indicação do vereador Darlan Silva Barglini; duas indicações de serviços ao 
Prefeito Municipal de autoria da vereadora Maria Miguelina de Lourdes Quintino; 
duas indicações de serviços ao Prefeito Municipal de autoria do vereador Júlio 
Maria; solicitação de tribuna livre dos Provedores Provisório da Santa Casa de 
Iúna, atestado médico justificando a falta do vereador João Elias Colombo Horsth 
a sessão ordinária do dia 28 de agosto de 2017. Fez uso da Tribuna Popular a 
Senhora Karla Valéria de Freitas, Presidente do Conselho Municipal de 
Educação. Na fase dos oradores fez uso da tribuna o vereador João Elias 
Colombo Horsth, que após cumprimentar a todos, agradeceu Ex-Governador 
Estadual Renato Casagrande pela visita nos pontos turísticos da região de São 
João do Príncipe. Teceu comentário sobre mudanças que estão sendo proposta 
no Plano de Carreira dos Professores e que se continuar desta forma não será 
favorável ao projeto. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o 
vereador José Marcos de Moraes, que após cumprimentar a todos, parabenizou 
Secretário de Obras pela limpeza realizada as margens da Rodovia na chegada 
do Município. Agradeceu ao Secretário de Agricultura pelos trabalhos prestados a 
toda população. Parabenizou os servidores Paulo Chaves e Amarildo Goulart pelo 
plantão para tender a população em caso de urgência. Solicitou ao Presidente 
que seja encaminhado requerimento a Secretária de Saúde solicitando ordem de 
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classificação de concurso dos servidores da Estratégia de Saúde da Família e 
Portaria designando cada servidor em seu local de trabalho. Teceu comentário 
referente à profissional da saúde que podem usar transporte da saúde para se 
deslocar para seu local de trabalho enquanto o professor tem que ir por conta 
própria sem ajuda alguma. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra 
a vereadora Maria Miguelina Quintino de Lourdes, que após cumprimentar a 
todos, fez comentário a respeito da valorização do profissional professor e que 
sempre estará lutando por seus direitos. Comentou sobre atendimento recebido 
por ela na Santa Casa de Iúna. Teceu comentário sobre projeto de auxilio 
alimentação. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o vereador 
Arilson Ferreira de Oliveira, que após cumprimentar a todos, teceu comentário 
sobre taxa cobrada no IPTU e DAM. Parabenizou e agradeceu todos os 
profissionais professores pelos serviços prestados a população e que sempre 
estará a favor dessa classe. Em seguida fez uso da palavra o vereador Emmanuel 
Garcia de Amorim, que após cumprimentar a todos, comentou sobre reunião 
realizada com os responsáveis pela Escola Dalila de Castro Rios referente à 
merenda escolar. Teceu comentário da importância e parabenizou todos os 
organizadores e participantes do Desfile Cívico ocorrido no dia 07 de Setembro. 
Agradeceu a equipe da Secretaria de Obras que logo após o desfile fez a limpeza 
das ruas. Fez comentário a respeito de questionamento de carros da Estratégia 
Saúde da Família, uma vez que se adquiridos por recurso do PAB são de uso 
exclusivo da ESF. Teceu comentário sobre projeto de carreira dos professores e 
comentou a importância deste profissional na vida de todo cidadão e solicitou a 
retirada do Projeto para que o mesmo seja analisado para que não haja prejuízo a 
nenhum professor. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o 
vereador Júlio Maria de Oliveira, que após cumprimentar a todos, comentou 
indicações feitas. Parabenizou todos os organizadores e participantes do Desfile 
de 07 de setembro e solicitou explicações da não participação da Escola de 
Pequiá. Comentou sobre questionamento dos carros da Estratégia Saúde da 
Família. Fez comentário da importância e necessidade de ter ambulância no 
Distrito de Pequiá para prestar atendimento a região. Agradeceu e encerrou. Em 
seguida fez uso da palavra o vereador Darlan Silva Bargline, que após 
cumprimentar a todos, solicitou providencia referente a lixo deixado em frente a 
garagem da Câmara atrapalhando a passagem de pedestres.  Teceu comentário 
sobre os transtornos causados pela obra da Cesan e o desrespeito por parte da 
empresa que presta serviço deixando as ruas em péssimas condições. Teceu 
comentário sobre serviço prestado pela Secretaria de Assistência Social deixando 
de atender os menos favorecidos, Agradeceu e encerrou. Na parte da Ordem do 
Dia o Presidente colocou em discussão e votação o projeto de decreto legislativo 
n°. 01/2017 que “Acata parecer do Tribunal de Contas do Estado Espírito Santo e 
aprova as contas do Município de Iúna/ES do ano de 2014” projeto de autoria da 
Comissão Permanente de Finanças, Orçamento e Serviços Públicos, sendo o 
mesmo aprovado por unanimidade. Colocou em discussão o projeto de lei 
complementar n°. 04/2017 que altera dispositivos do plano de cargos, carreira e 
remuneração dos profissionais da educação pública municipal de Iúna/ES e dá 
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outras providências, sendo o mesmo retirado para vista pela comissão de 
Educação. Colocou em discussão e votação o projeto de lei complementar n° 
07/2017 que “Altera a lei municipal n°. 2.137/2008 e dá outras providências” com 
o parecer favorável da Procuradoria e os pareceres verbais das comissões 
competentes favoráveis a aprovação do projeto de lei complementar, sendo o 
mesmo aprovado por unanimidade. Colocou em discussão e votação o projeto de 
lei n°. 24/2017 que “Revoga a lei municipal n°. 2.343/2010 e dispõe sobre a 
obrigatoriedade da prévia inspeção e fiscalização dos produtos de origem animal 
no âmbito do município de Iúna/ES e dá outras providências” com o parecer 
favorável da Procuradoria e os pareceres verbais das comissões competentes 
favoráveis a aprovação do projeto de lei, sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade. Colocou em discussão e votação o projeto de lei n°. 25/2017 que 
“Institui o programa de desenvolvimento da pecuária leiteira do município de 
Iúna/ES e dá outras providências” com o parecer contrário da Procuradoria e os 
pareceres verbais das comissões competentes favoráveis a aprovação do projeto 
de lei, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Colocou em discussão e 
votação o projeto de lei n°. 26/2017 que “Altera a lei municipal n°. 2.321/2010 que 
dispõe sobre a criação, organização e funcionamento do conselho municipal de 
turismo e do fundo municipal de promoção do desenvolvimento turístico e dá 
outras providências” com o parecer favorável da Procuradoria e os pareceres 
verbais das comissões competentes favoráveis a aprovação do projeto de lei, 
sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Colocou em discussão e votação o 
projeto de lei n°. 27/2017 que “Institui o programa de melhoramento genético em 
bovinos leiteiros no município de Iúna e dá outras providências” com o parecer 
contrário da Procuradoria e os pareceres verbais das comissões competentes 
favoráveis a aprovação do projeto, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. 
Colocou em discussão e votação o projeto de lei n°. 29/2017 que “Autoriza o 
Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar no orçamento anual vigente 
e dá outras providências” com o parecer contrário da Procuradoria e os pareceres 
verbais das comissões competentes favoráveis a aprovação do projeto de lei, 
sendo o mesmo aprovado por unanimidade. O projeto de lei n°. 30/2017 que 
institui o vale alimentação recebeu Emenda assinada por oito vereadores, que foi 
encaminhada a Procuradoria para Parecer. Encerrada a votação e como não 
havia mais nada a tratar o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou 
para a próxima sessão do dia 18 de setembro corrente e encerrou a sessão as 
20:49 horas, do que para constar Eu, vereador Emmanuel Garcia de Amorim, 
Secretário, que a tudo presenciei, lavrei a presente ata a qual depois de lida, 
discutida e aprovada pelo plenário, será assinada pelos membros da mesa 
Diretora. 
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